
Μετακίνηση  του  Πλαισίου  Βαθμονόμησης  προς  τα  έξω
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Ξεβιδώστε  τις  τέσσερις  βίδες  στο  κάτω  μέρος  του  ξύλινου

Αφαιρέστε  το  κάλυμμα  σκόνης.  Κόψτε  τις  ταινίες  συσκευασίας  που  
στερεώνουν  τα  κουτιά  συσκευασίας.  Αφαιρέστε  όλα  τα  κουτιά  
και  τα  αφρώδη  μαξιλαράκια  από  το  πλαίσιο.

Σύρετε  τη  ράβδο  μεταφοράς  με  ένα  κλειδί  ανοιχτού  άκρου  (14  mm)  για  
να  αφαιρέσετε  τη  ράβδο  στήριξης  (1).  Προσέξτε  να  μην  γρατσουνίσετε  
το  πλαίσιο  βαθμονόμησης.  Αφαιρέστε  όλες  τις  μεταλλικές  γωνιακές  
βάσεις  σε  σχήμα  Z  (2).1
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Πλαίσιο  βαθμονόμησης  IA900WA
(AUTEL-CSC9000)

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  αυτό  το  εργαλείο  Autel.  Αυτό  το  εργαλείο  κατασκευάζεται  με  υψηλά  πρότυπα  και  θα  παρέχει  χρόνια  απρόσκοπτης  
λειτουργίας  όταν  χρησιμοποιείται  σύμφωνα  με  αυτές  τις  οδηγίες  και  συντηρείται  σωστά.

www.maxisysadas.com

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  Πριν  από  τη  λειτουργία  ή  τη  συντήρηση  αυτής  της  μονάδας,  διαβάστε  προσεκτικά  αυτές  τις  οδηγίες.  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  τη  μονάδα  σωστά  και  με  προσοχή,  
καθώς  η  μη  τήρηση  αυτών  μπορεί  να  προκαλέσει  ζημιά  ή/και  τραυματισμό  και  θα  ακυρώσει  την  εγγύηση  του  προϊόντος.

Ιστότοπος:  www.autel.com
Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  sales@autel.com

Οδηγός  γρήγορης  αναφοράς



Αποκαλύψτε  την  οθόνη  αφής
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Στερεώστε  το  κάλυμμα  από  κόντρα  πλακέ  στην  ολίσθηση  στην  πίσω  
πλευρά  του  πλαισίου  βαθμονόμησης  για  να  χρησιμεύσει  ως  ράμπα.  
Αφαιρέστε  την  προστατευτική  μεμβράνη  από  τα  ποδόφρενα  και  
βεβαιωθείτε  ότι  τα  ποδόφρενα  είναι  απασφαλισμένα.  Σηκώστε  ελαφρά  
το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  για  να  το  αφαιρέσετε  από  την  ολίσθηση  και  
κυλήστε  προσεκτικά  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  κάτω  από  τη  ράμπα  στο  
δάπεδο  του  χώρου  εργασίας  σας.  Πατήστε  τα  ποδόφρενα  όταν  το  
πλαίσιο  βαθμονόμησης  είναι  σωστά  τοποθετημένο.
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Αφού  αφαιρέσετε  την  επένδυση  από  αφρώδες  
υλικό,  ελέγξτε  αν  το  κουμπί  διακοπής  έκτακτης  ανάγκης  έχει  
πατηθεί  κατά  λάθος.  Εάν  ναι,  περιστρέψτε  το  κουμπί  
δεξιόστροφα  για  να  το  απελευθερώσετε.

Καλώδιο  τροφοδοσίας  (1)

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  μεμβράνη  από  τα  καλώδια.  Συνδέστε  το  
καλώδιο  τροφοδοσίας,  το  καλώδιο  HDMI  και  το  καλώδιο  USB  στις  
αντίστοιχες  θύρες  εισόδου  τους  στην  οθόνη  αφής.

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  μεμβράνη  και  την  επένδυση  αφρού  
γύρω  από  την  οθόνη  αφής.  Ρυθμίστε  την  οθόνη  σε  κατάλληλη  
θέση  για  προβολή.

Καλώδιο  HDMI  (2)

Καλώδιο  USB  (3)2
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Για  να  αποφύγετε  το  τυχαίο  μπλέξιμο  του  καλωδίου,  ασφαλίστε  το  επιπλέον  

καλώδιο  με  ένα  δεματικό  καλωδίων.

Μόλις  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  βρίσκεται  στη  σωστή  θέση,  συνδέστε  το  καλώδιο  τροφοδοσίας  στο  

κάτω  μέρος  της  στήλης  σε  μια  πρίζα  και,  στη  συνέχεια,  ενεργοποιήστε  τον  διακόπτη  λειτουργίας.  

Όταν  η  τροφοδοσία  είναι  ενεργοποιημένη,  ο  διακόπτης  λειτουργίας  θα  ανάψει  με  κόκκινο  χρώμα,  

όλες  οι  κάμερες  θα  αναβοσβήνουν  με  κόκκινο  χρώμα  σε  κύκλο  και  η  οθόνη  θα  ανάψει,  εμφανίζοντας  

τη  διαδικασία  σύνδεσης  ενός  tablet  στο  πλαίσιο  βαθμονόμησης.

Αφαιρέστε  την  επένδυση  από  αφρώδες  υλικό  και  τα  προστατευτικά  καλύμματα  

από  τις  τρεις  μονάδες  κάμερας.  Σηκώστε  χειροκίνητα  και  τους  δύο  βραχίονες  

της  εγκάρσιας  ράβδου  μέχρι  να  είναι  παράλληλοι  και  βεβαιωθείτε  ότι  οι  

ασφάλειες  του  πτυσσόμενου  βραχίονα  είναι  ασφαλισμένες.  Σφίξτε  τα  κουμπιά  

στερέωσης  της  εγκάρσιας  ράβδου  για  να  ασφαλίσετε  την  εγκάρσια  ράβδο.

Ξεδιπλώστε  και  ισιώστε  τις  αριστερές  και  δεξιές  βάσεις  του  πίνακα  μοτίβων  (1)  

από  την  εγκάρσια  ράβδο.  Τραβήξτε  τα  άκρα  (2)  προς  τα  κάτω  για  να  επεκτείνετε  

τις  βάσεις  του  πίνακα  μοτίβων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Απαιτήσεις  ισχύος  συστήματος:  100–264  βολτ  AC,  <5  αμπέρ  και  50–60  Hz  (πρέπει  να  είναι  γειωμένο).
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Ενεργοποιήστε  το  IA900WA

Ξεδιπλώστε  την  εγκάρσια  μπάρα

Συναρμολογήστε  τον  πίνακα  πατρόν
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Για  να  αποτρέψετε  την  πρόσκρουση  των  καμερών  

στο  έδαφος  και  την  πρόκληση  ζημιάς,  διπλώστε  την  εγκάρσια  

μπάρα  όταν  η  προειδοποίηση  στην  εσωτερική  κόκκινη  στήλη  
είναι  ορατή.

Διπλώστε  απαλά  κάθε  βραχίονα  προς  τα  κάτω  για  αποθήκευση.

Αφαιρέστε  τις  σανίδες  πατρόν  μετά  τη  βαθμονόμηση.  Σύρετε  τις  βάσεις  των  

σανίδων  πατρόν  προς  τα  πάνω.  Διπλώστε  την  αριστερή  και  τη  δεξιά  βάσεις  

των  σανίδων  πατρόν  μέχρι  να  ασφαλίσουν  στην  εγκάρσια  ράβδο.

Ευθυγραμμίστε  τις  αυλακώσεις  στην  κάτω  άκρη  του  πίνακα  πατρόν  με  τους  

χώρους  τοποθέτησης  (3)  στις  προεξοχές  της  βάσης  του  πίνακα  πατρόν.  Πιέστε  

τους  σφιγκτήρες  στις  αριστερές  και  δεξιές  συρόμενες  πλάκες  και,  στη  

συνέχεια,  μετακινήστε  τις  συρόμενες  πλάκες  προς  τον  πίνακα  πατρόν  για  να  

ασφαλίσετε  τον  πίνακα  πατρόν  στις  υποδοχές  των  συρόμενων  πλακών.

Χαλαρώστε  πλήρως  τα  κουμπιά  στερέωσης  της  εγκάρσιας  ράβδου.  Στηρίξτε  

τους  βραχίονες  ενώ  πιέζετε  τα  κουμπιά  για  να  τα  ξεκλειδώσετε.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  εικόνες  σε  αυτόν  τον  Οδηγό  Σύντομης  Αναφοράς  είναι  μόνο  για  αναφορά.  Το  πραγματικό  προϊόν  ενδέχεται  να  διαφέρει.
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Διπλώστε  την  εγκάρσια  μπάρα  για  αποθήκευση
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